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Karte opasnosti od poplava (zemljovidi) sadrže prikaz mogućnosti razvoja određenih poplavnih 
scenarija, a karte rizika od poplava sadrže prikaz mogućih štetnih posljedica razvoja scenarija prikazanih na 
kartama opasnosti od poplava. Lokacija zahvata prema Planu upravljanja vodnim područjima (NN 84/23) 
svrstano u obuhvatu područja sa značajnim rizicima od poplava (područja potencijalno značajnih rizika od 
poplava PPZRP), te je utvrđena mogućnost pojavljivanja poplava dubine veće od 2,5 m (slika 2.2.4. i 2.2.5). 

 
Slika 2.2.5. Obuhvat i dubine vode poplavnog scenarija male vjerojatnosti poplavljivanja 

 
Slika 2.2.6. Karta rizika od poplava za malu vjerojatnosti poplavljivanja 
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Prema slici 2.2.6. razvidno je da u na području lokacije zahvata i okruženju razmaknuti na određenim 
udaljenostima nalaze se elementi potencijalnih štetnih posljedica (intenzivna poljoprivreda, stanovništvo, 
naseljeno područje) na područjima koja su prethodno određena kartama opasnosti od poplava za poplavni 
scenarij poplave male vjerojatnosti pojavljivanja. 

Za provedbu obrane od poplava ustrojena su uz vodna područja i sektori, branjena područja i dionice, 
a lokacija zahvata smještena je u podslivu rijeke Save u sektoru D - srednja i donja Sava, Provedbeni plan 
obrane od poplava - branjeno područje 1: Područja malog sliva Biđ-Bosut. Lokacija zahvata nalazi se na 
području ustrojene dionice obrane od poplava D.1.3. Lijeva obala rijeke Save, cestovni most Županja - Orašje - 
Štitar koja je u sastavu lijevog obrambenog nasipa u funkciji zaštite Biđ-bosutskog polja od velikih tranzitnih 
voda rijeke Save. 

 
2.3. Prikaz zahvata u odnosu na zaštićena područja 

Lokacija zahvata prema Izvatku iz karte zaštićenih područja Republike Hrvatske za predmetno područje 
izgradnje sunčanih elektrana (pristup podacima web portal Informacijskog sustava zaštite prirode 
http://www.bioportal.hr/gis od 14.02.2024. - prilog 8. list 2) smještena je izvan zaštićenih područja.  

Najbliže lokaciji zahvata, na udaljenosti od 6,1 km sjeveroistočno nalazi se zaštićeno područje 
posebni rezervat šumske vegetacije Lože, posebni rezervat šumske vegetacije Radiševo na udaljenost od 
17,8 km jugoistočno i spomenik prirode hrastovi u Drenovcima na udaljenosti od 18,7 km sjeveroistočno 
od lokacije zahvata. 

Posebni rezervat šumske vegetacije Lože nalazi se unutar Spačvanske šume i rasprostire se na  površini 
od 100 hektara. Predstavlja rezervat stare hrastove šume s impozantnim jedinkama hrasta lužnjaka. Osim hrasta 
lužnjaka javljaju se grab, klen, poljski jasen, žestika, bijeli brest i dr. Rezervat je prvenstveno namijenjen 
znanstvenim istraživanjima, te edukaciji učenika i studenata. Rezervat Lože je od posebnog značaja zbog svoje 
jedinstvenosti i rijetkosti. Rezervat je stanište ugrožene divlje vrste, a posebnog je znanstvenog značaja i 
namjene, koje može biti: florističko, šumske i druge vegetacije, zoološko (ornitološko, ihtiološko i dr.), geološko, 
paleontološko, hidrogeološko, hidrološko i dr. 

 
2.4. Prikaz zahvata u odnosu na područje ekološke mreže 

Prema Izvatku iz karte ekološke mreže Republike Hrvatske za predmetno područje izgradnje sunčanih 
elektrana (pristup podacima web portal Informacijskog sustava zaštite prirode http://www.bioportal.hr/gis od 
14.02.2024. - prilog 8. list 3) lokacija zahvata se nalazi izvan područja ekološke mreže.  

Prema navedenom izvatku razvidno je da je u okruženju lokacije zahvata najbliže smješteno područje 
očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2001414 Spačvanski bazen i područje očuvanja 
značajno za ptice (POP) HR1000006 Spačvanski bazen udaljeno oko 565 m sjeveroistočno, nakon čega 
slijedi područje (POVS) HR2001311 Sava nizvodno od Hrušćice na udaljenosti od 3,8 km sjeverozapadno. 

Značajke najbliže navedenih područja ekološke mreže prikazane su tablicama 2.4.1. i 2.4.2. tj. izvodom 
iz Priloga III. Dijela 1. i 2. Uredbe o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima 
ekološke mreže (NN 80/19, 119/23), dok su ciljevi i mjere očuvanja područja ekološke mreže prikazani 
dokumentacijskim prilozima. 
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Tablica 2.4.1. Značajke područja ekološke mreže (POVS) 

Identifikacijski 
broj područja 

Naziv  
područja 

Kategorija za 
ciljnu vrstu 
/stanišni tip 

Hrvatski naziv vrste/ 
hrvatski naziv staništa 

Znanstveni naziv vrste/ 
Šifra stanišnog tipa 

HR2001414 Spačvanski 
bazen 

1 jelenak Lucanus cervus 
1 hrastova strizibuba Cerambyx cerdo 
1 crveni mukač Bombina bombina 
1 barska kornjača Emys orbicularis 
1 širokouhi mračnjak Barbastella barbastellus 
1 vidra Lutra lutra 
1 veliki panonski vodenjak Triturus dobrogicus 
1 Aluvijalne šume (Alno-Padion, Alnion 

incanae, Salicion albae) 
91E0* 

1 Prirodne eutrofne vode s vegetacijom 
Hydrocharition ili Magnopotamion 

3150 

Kategorija za ciljnu vrstu/stanišni tip: 1=međunarodno značajna vrsta/stanišni tip za koje su područja izdvojena temeljem 
članka 4. stavka 1. Direktive 92/43/EEZ; 

 
Tablica 2.4.2. Značajke područja ekološke mreže (POP) 

Identifikacijski 
broj područja 

Naziv  
područja 

Kategorija  
za ciljnu 
vrstu 

Znanstveni naziv vrste Hrvatski naziv vrste 

Status 
(G= gnjezdarica;  
P = preletnica;  
Z = zimovalica) 

HR1000006 Spačvanski 
bazen 

1 Aquila pomarina orao kliktaš G   
1 Ciconia nigra crna roda G   
1 Dendrocopos medius crvenoglavi djetlić G   
1 Dryocopus martius crna žuna G 

  

1 Ficedula albicollis bjelovrata muharica G   
1 Haliaeetus albicilla štekavac G   
1 Pernis apivorus škanjac osaš G   
1 Picus canus siva žuna G   

Kategorija za ciljnu vrstu/stanišni tip: 1=međunarodno značajna vrsta/stanišni tip za koje su područja izdvojena temeljem članka 
4. stavka 1. Direktive 92/43/EEZ; 2=redovite migratorne vrste za koje su područja izdvojena temeljem članka 4. stavka 2. Direktive 

2009/147/EZ 

Područja očuvanja značajna za vrste i stanične tipove (POVS) HR2001414 Spačvanski bazen 
obuhvaća površinu od 38 219,94 ha u istočnom dijelu Hrvatske, uz granicu sa Srbijom i Bosnom i 
Hercegovinom. Područje ekološke mreže obuhvaća Šumsko područje s reprezentativnim poplavnim šumama 
hrasta lužnjaka, crne johe i jasena. Šuma je sastavljena od područja različite starosti kojima se redovito 
gospodari, osim dva šumska rezervata. Područje ima nekoliko rijeka (Virovi, Spačva, Studva itd.) s vodenom i 
močvarnom vegetacijom. Ptice koje se gnijezde na ovom području su štekavac (Haliaeetus albicilla) i crna roda 
(Ciconia nigra). Pašnjaci su vrlo siromašni pa je broj gnijezdećih parova ptica koje se hrane na ovim područjima 
vrlo ograničen. Temeljem opće klasifikacije staništa, najveći dio područja obuhvaćaju:  

kod opis staništa zastupljenost % 

N06 sustavi unutarnjih voda (voda stajaćica, tekuća voda) 0,02 
N08 pustare, suhe šume, makija i garig 17,98 

N09 suhi travnjaci, stepe 0,41 
N12 ekstenzivne kulture žitarica (uključujući rotaciju usjeva s redovitim izmjenama) 0,21 

N15 ostale obradive površine 80,89 

N16 listopadne šume 0,49 
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N23 ostalo zemljište (uključujući urbanizirane zone - gradove i sela, industrijske zone, ceste, 
odlagališta otpada, rudnike) 

 

 ukupno površina staništa 100,00 

Područje je negativno utjecano kanalizacijom i devijacija vode, promjenama hidrografskog 
funkcioniranja, iskorištavanje šume bez ponovne sadnje ili ponovnog prirodnog rasta te intenziviranje 
poljoprivrede. 

Područje očuvanja značajno za ptice (POP) HR1000006 Spačvanski bazen obuhvaća površinu od 
43 549,36 ha nizinskog područja u istočnoj Slavoniji prekriveno aluvijalnim hrastovim šumama. Područje je 
značajno za gniježđenje šumskih ptica grabljivica i crne rode. Pašnjaci su vrlo oskudni, što snažno ograničava 
broj gnijezdeći parova šumskih grabljivica koje se hrane na livadama kao orao mali. Cijelo područje je bogato 
podzemnim vodama, ali i značajnim dotokom površinskih voda. Temeljem opće klasifikacije staništa, najveći dio 
područja obuhvaćaju:  

kod opis staništa zastupljenost % 
N06 sustavi unutarnjih voda (voda stajaćica, tekuća voda) 0,02 

N08 pustare, suhe šume, makija i garig 18,25 

N12 ekstenzivne kulture žitarica (uključujući rotaciju usjeva s redovitim izmjenama) 0,39 
N15 ostale obradive površine 0,20 

N16 listopadne šume 80,71 

N23 ostalo zemljište (uključujući urbanizirane zone - gradove i sela, industrijske zone, ceste, 
odlagališta otpada, rudnike) 0,43 

 ukupno površina staništa 100,00 

Područje je negativno utjecano promjenama hidrografskog funkcioniranja, iskorištavanje šume bez 
ponovne sadnje ili ponovnog prirodnog rasta, nedostatak košnje, napuštanje pastirskih sustava te nedostatkom 
ispaše. 
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3. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTJECAJA ZAHVATA NA OKOLIŠ 

3.1. Opis mogućih utjecaja zahvata na sastavnice okoliša 

3.1.1. Utjecaj na postojeće i planirane zahvate 

Lokacija zahvata nalazi se izvan građevinskog područja naselja, prema prostornom planu uređenja 
Grada Županje na području privremeno nepogodnih tla za obradu (prilog 4. list 1), te prema prostornom planu 
Općine Bošnjaci u sklopu poljoprivrednih površina - ostala obradiva tla oznake P3 (prilog 5. list 1). Građevinske 
parcele na kojima se planira izgradnja sunčanih elektrana su neizgrađene i u naravi ih čine obradive 
poljoprivredne površine s izvedenim meliorizacijskim kanalima. Pristup do lokacije zahvata osiguran je istočno 
spojem na nerazvrstanu prometnicu koja se južno spaja na državnu cestu DC214 čime je omogućena prometna 
povezanost i vatrogasni pristup do lokacije. 

Planirani radovi će se izvoditi pod kontrolom nadzornog inženjera investitora. Pridržavanjem pravila 
struke prilikom izvedbe zahvata (sanacijski, građevinski i elektro montažni radovi) utjecaj na okoliš te utjecaji 
na postojeću i planiranu infrastrukturu kao i na postojeće i planirane zahvate u okolici zahvata će biti svedeni 
na najmanju moguću mjeru budući je prostor za smještaj sunčanih elektrana unaprijed omogućen kroz 
dokumente prostornog planiranja. Izravnog negativnog utjecaja na dijelove građevinskog područja u široj 
okolici lokacije zahvata te postojeću i planiranu namjenu prostora u okruženju lokacije zahvata neće biti. 

 
3.1.2. Utjecaji na stanovništvo 

Sukladno prostorno planskoj dokumentaciji lokacija sunčanih elektrana smještena je izvan 
građevinskog područja naselja i zauzima poljoprivredne površine, gdje je moguća izgradnja sunčanih elektrana. 

Najbliže smješteni stambeni dio udaljen je oko 1 km južno od lokacije smještaja fotonaponskih modula. 
Utjecaji zbog emisija (buke i prašine) uslijed izvođenja planiranih građevinskih radova ogledati će se samo u 
privremenosti njihovog postojanja, a ostalih utjecaja neće biti ili su svedeni na zanemarivu razinu zbog načina 
izvedbe građevina, sanacije čestica i uklanjanja otpada u potpunosti s privremenog gradilišta. 

Osim za vrijeme sanacije terena, izgradnje sunčanih elektrana, trafostanica i pristupnih puteva koje je 
predviđeno kroz kraći vremenski period kada se očekuje povećana razina buke i prašine kao privremeni utjecaj, 
izravnih utjecaja na stanovništvo i naselja nije očekivan jer u svome radu sunčane elektrane neće proizvoditi 
niti buku niti emisije prašine ili štetnih plinova u atmosferu. Postojeće poljoprivredne površine ograničene 
obradivosti zamijeniti će se proizvodnjom električne energije u fotonaponskim ćelijama smještenim prizemno 
na površini tla čime će se prostor privesti planiranoj namjeni sukladno prostorno planskoj dokumentaciji. 

 
3.1.3. Utjecaj na geološka i hidrogeološka obilježja 

Zaštićene geološke vrijednosti nisu evidentirane na prostoru obuhvata zahvata, a najbliže lokaciji 
zahvata je locirano zaštićeno područje geološki spomenik prirode Gorjanovićev praporni profil u Vukovaru na 
udaljenosti od 3,7 km sjeveroistočno i paleontološki spomenik prirode kanjoni Pljuskare na udaljenost od 6,4 
km sjeverozapadno od lokacije zahvata. S obzirom na vrlo mali obujam zahvata kao i morfologiju prostora 
predviđenog za izgradnju sunčanih elektrana te sastav temeljnog tla (mlađi barski sedimenti: glinoviti silt - 
glina) neće biti utjecaja na geološke značajke prostora.  

Budući će se obujam radova provoditi u relativno plitkom sloju tla iznad utvrđenih razina podzemne 
vode i da se zahvat razvrstava u jednostavne građevinske radove, neće biti narušeni hidrogeološki odnosi 
predmetnog područja. 
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3.1.4. Utjecaj na biljni i životinjski svijet 

Prema Karti kopnenih nešumskih staništa (RH 2016) lokacija zahvata smještena je u potpunosti u 
obuhvatu staništa oznake I21 mozaici kultiviranih površina koji uz šumska staništa prevladavaju i u široj okolici 
lokacije zahvata (prilog 8. list 1_1). Prema izvatku iz karte staništa (RH 2004) lokacija zahvata nalazi se izvan 
šumskih površina i u cijelosti zauzima stanište oznake I31 intenzivno obrađivane oranice na komasiranim 
površinama, dok kroz lokaciju zahvata prolaze vodotoci oznake A221 povremeni vodotoci i A2412 kanali sa 
stalnim protokom za površinsko navodnjavanje. Šumsko stanište oznake E22 poplavne šume hrasta lužnjaka 
nalazi se na udaljenosti od oko 510 m sjeverno od lokacije zahvata (prilog 8. list 1_2). 

Prema navedenome i prema planiranoj namjeni prostora lokacija zahvata smještena je izvan 
građevinskog područja naselja na površinama poljoprivredne namjene gdje je mogući smještaj sunčanih 
elektrana. S obzirom na prethodni način korištenja čestice, obradive poljoprivredne površine i stambeni dio 
naselja u okolnom području, fragmentacija staništa u široj okolici zahvata je nastupila već u ranijem razdoblju 
prilikom prenamjene zemljišta, izgradnje građevina i uređenja manipulativnih površina. U širem okolnom 
području urbanizacijom i antropogenizacijom područja biljne i životinjske vrste značajno su prorijeđene već u 
prošlosti, tako da se prostor šire lokacije zahvata ne smatra prirodnim područjem. Zbog relativno male površine 
zahvata neće se značajno utjecati na biljne i životinjske vrste na lokaciji zahvata niti u njenoj bližoj okolici budući 
iste nisu zabilježene u širokom rasponu raznolikosti.  

Na lokaciji zahvata planiranim radovima izgraditi će se predmetne sunčane elektrane s pripadajućim 
trafostanicama i pristupnim putevima te će se prenamijeniti dosadašnji način uporabe zemljišta i nastati će 
privremeni gubitak dijela ograničeno obradivih poljoprivrednih površina na bruto površini od 27,85 ha (građevna 
čestica), odnosno fotonaponski moduli i transformatorske stanice će zauzimati površinu od oko 8,2 ha. Prirodna 
konfiguracija terena zbog relativno ravnog terena na lokaciji zahvata je povoljna za instaliranje konstruktivnih 
elemenata polja FN modula te stoga nisu potrebni opsežni zemljani ili građevinski radovi. Temeljenje stupova 
ograde oko elektrane i nosača za montažu modula je u plitkom sloju tla, a pripremnim radovima će se urediti 
lokacija zahvata te nakon početka funkcioniranja elektrane košnjom održavati autohtonu travnjačka vegetacija.  

Uklanjanjem vegetacije nastale prirodnim obrastanjem poljoprivrednih površina iselit će se lokalna 
divljač u okolna područja te se smatra, s obzirom na ograničenost radova isključivo na područje zahvata i 
rasprostranjenost obližnjih pogodnih područja, da utjecaji tijekom građenja i korištenja zahvata na lovišta i 
lovnu divljač neće biti značajni jer površina za smještaj elektrana obuhvaća oko 0,25% od ukupne površine 
lovišta u kojima su isti smješteni.  

Prostornim razmještajem i konstrukcijom elemenata elektrane i dalje će biti omogućena komunikacija 
i kretanje životinja po terenu jer će moduli i ograda biti odvojeni od površine tla na određenoj visini i prema 
čemu se neće umanjiti aktivna površina za obitavanje životinja. Na opisani način neće se značajnije izmijeniti 
vrsta i uvjeti u postojećem staništu te će i nadalje biti  osigurani uvjeti za opstanak životinjskih vrsta koje su i u 
prethodnom razdoblju obitavale na predmetnom području. Za planirane fotonaponske module predviđen je 
standardni antireflektirajući premaz čime se na najmanju moguću mjeru svodi refleksija Sunčevog zračenja i 
čime se umanjuje eventualni mogući utjecaja na ptice.  

 
3.1.5. Utjecaj na tla 

Postojeće stanje na lokaciji povezano je s održavanjem buduće građevne čestice na kojoj se trenutno 
nalaze poljoprivredne površine prepuštene prirodnom obrastanju stoga tlo u podlozi više nema veliki ekološki 
značaj.  
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Izgradnja sunčane elektrane neće imati značajan negativan utjecaj na tla budući su isti planiranu samo 
u sklopu namjenski predviđene građevinske čestice bez zadiranja u okolni teren.  

Budući se lokacija zahvata nalazi smještena na površinama s namjenom oranica, a s obzirom da je ista 
prema prostorno planskoj dokumentaciji određena namjena kao poljoprivredne površine ostalo obradivo tlo i 
privremeno nepogodno tlo za obradu prema pedološkoj karti, a osobito vrijedno i vrijedno obradivo tlo se 
nalazi u okruženju lokacije zahvata, zbog načina izgradnje te naknadno korištenja prostora planiranih sunčanih 
elektrana neće biti značajnih utjecaja zahvata na poljoprivredno zemljište i poljoprivrednu proizvodnju. 

Utjecaj zahvata ogleda se u privremenom narušavanju dijela površine, međutim utjecaj na tla se smatra 
pozitivnim budući će se prostor obuhvata zahvata nakon izgradnje SE APOLLO ŽUPANJA i SE APOLLO 
BOŠNJACI sanirati u odnosu na postojeće stanje te će se omogućiti prirodna sukcesija naknadnim obrastanjem 
površina. 

Kod nekontroliranog događaja prilikom izvedbe ili korištenja zahvata (prevrtanje ili kvar radnih strojeva 
i vozila) u slučaju kada se postupa po propisanim procedurama, moguće je manje lokalno onečišćenje 
površinskog sloja tla, a što se može izbjeći pažljivim radom i pravovremenim uklanjanjem eventualnog nastalog 
onečišćenja. 

Naknadno održavanje površina na kojima su instalirana sunčane elektrane je predviđeno redovitom 
košnjom kompletne površine između i ispod redova fotonaponskih modula i eventualno malčiranjem, a kako 
bi se spriječio eventualni rast više vegetacije oko konstrukcije. Realizacijom zahvata predmetno područje privest 
će se planiranoj namjeni sukladno prostorno planskoj dokumentaciji. 

Prema karti potencijalnog rizika od erozije temeljem Prethodne procjene rizika od poplava 2018, iz  
Plana upravljanja vodnim područjima 2022.-2027. lokacija zahvata svrstana je u područje s malim potencijalnim 
od nastanka erozijskih procesa. Obzirom da se lokacija sunčanih elektrana nalazi na ravnome terenu s uređenim 
meliorizacijskim kanalima i budućim uređenjem lokacije kao travnjak, nije izgledna pojava i progresija erozijskih 
procesa nakon realizacije planiranog zahvata. 

 
3.1.6. Utjecaj na vode 

Na lokaciji zahvata u njenom sjevernom i južnom dijelu nalaze se umjetni kanal koji formiraju 
povremene vodotoke naziva Bok koji se oko 2 km sjevernije ulijeva u povremeni vodotok kanal Virovi (prilog 
1. list 2 i slika 2.2.1.), dok se najbliži značajni površinski vodotok rijeka Sava oko 4 km zapadno (prilog 1. list 1). 

Nadalje lokacije SE Apollo Županja i SE Apollo Bošnjaci nalaze se izvan obuhvata vodonosnog područja 
te izvan utvrđenih zona sanitarne zaštite izvorišta od kojih je na udaljenosti od oko 1 km jugozapadno granica 
II. zone sanitarne zaštite izvorišta Bošnjaci i oko 2,5 km zapadno II. zona sanitarne zaštite izvorišta Županja. 

Izvorišta koja su trenutno u sustavu vodoopskrbe s proglašenim zonama sanitarne zaštite u široj okolici 
zahvata nalaze se na udaljenostima od obuhvata zahvata i morfološki su pozicionirana tako da ujedno i zbog 
karaktera planiranog zahvata ne postoji mogućnost utjecaja na kvalitetu vode u postojećim izvorišta. S obzirom 
na vrstu zahvata i na planirana tehnološka rješenja korištenja sunčanih elektrana, ne očekuju se nepovoljni 
utjecaji na vode, a mogući utjecaj zahvata na podzemne vode ocjenjuje se kao minimalan.  

Prema navedenom, ostali prirodni površinski vodotoci i vodocrpilišta u okolici lokacije zahvata zbog 
dovoljne udaljenosti od lokacije zahvata i tehnologije izvođenja zemljanih radova na izgradnji sunčanih 
elektrana kao i kasnije u radu neće biti ugroženi.  

















































 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G R A F I Č K I  P R I L O Z I  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 











AutoCAD SHX Text
1688/2



AutoCAD SHX Text
1688/2



AutoCAD SHX Text
1688/2



AutoCAD SHX Text
1688/2













































 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D O K U M E N T A C I J S K I  P R I L O Z I  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	2 naslovnica EM.pdf
	ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA
	ZA OCJENU O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ
	SUNČANE ELEKTRANE APOLLO ŽUPANJA I APOLLO BOŠNJACI,
	GRAD ŽUPANJA I OPĆINA BOŠNJACI, VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
	Ovlaštenik:  EKO-MONITORING d.o.o., Varaždin
	Varaždin, ožujak 2024.
	Lokacija zahvata:  Vukovarsko-srijemska županija, Grad Županja i Općina Bošnjaci,
	k.č.br. 4075 k.o. Županja i k.č.br. 6225 k.o. Bošnjaci
	Ovlaštenik:   EKO-MONITORING d.o.o., Varaždin
	Broj teh. dn.:   5/24-EZO
	Verzija:    0
	Datum:    ožujak 2024.
	Elaborat zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš
	sunčane elektrane Apollo Županja i Apollo Bošnjaci,
	Grad Županja i Općina Bošnjaci, Vukovarsko-srijemska županija
	Stručni suradnici ovlaštenika:  Valentina Kraš, mag.ing.amb.
	Natalia Berger Đurasek, mag.ing.proc.
	Krešimir Huljak, dipl.ing.stroj.
	Karlo Kutnjak, struč.spec.ing.el.
	Igor Šarić, mag.ing.techn.graph.

	1 EZO SE APOLLO_rbp.pdf
	UVOD
	1. PODACI O ZAHVATU I OPIS OBILJEŽJA ZAHVATA
	1.1. Opis glavnih obilježja zahvata
	1.1.1. Postojeće stanje na lokaciji zahvata
	1.1.2. Planirano stanje na lokaciji zahvata
	1.1.3. Izvod iz projektne dokumentacije

	1.2. Popis vrsta i količina tvari koje ulaze u tehnološki proces
	1.3. Popis vrsta i količina tvari koje ostaju nakon tehnološkog procesa te emisija u okoliš
	1.4. Popis drugih aktivnosti koje mogu biti potrebne za realizaciju zahvata

	2. PODACI O LOKACIJI I OPIS LOKACIJE ZAHVATA
	2.1. Odnos lokacije zahvata prema postojećim i planiranim zahvatima
	2.1.1. Analiza usklađenosti zahvata s dokumentima prostornog uređenja
	2.1.1.1. Prostorni plan uređenja Vukovarsko-srijemske županije
	2.1.1.2. Prostorni plan uređenja Grada Županje
	2.1.1.3. Prostorni plan uređenja Općine Bošnjaci

	2.1.2. Opis stanja okoliša na koji bi zahvat mogao imati značajan utjecaj
	Postojeći i planirani zahvati
	Naselja i stanovništvo
	Geološka, hidrogeološka i seizmološka obilježja
	Bioraznolikost
	Tla i poljodjelstvo
	Gospodarske djelatnosti
	Hidrološka obilježja
	Kvaliteta zraka
	Arheološka baština i kulturno povijesne cjeline i vrijednosti
	Krajobrazna obilježja
	Razina buke
	Klimatska obilježja
	Očekivane i utvrđene klimatske promjene (globalne i na razini Republike Hrvatske)

	2.2. Stanje vodnih tijela i prikaz lokacije zahvata u odnosu na područja s rizikom od poplava
	2.3. Prikaz zahvata u odnosu na zaštićena područja
	2.4. Prikaz zahvata u odnosu na područje ekološke mreže

	3. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTJECAJA ZAHVATA NA OKOLIŠ
	3.1. Opis mogućih utjecaja zahvata na sastavnice okoliša
	3.1.1. Utjecaj na postojeće i planirane zahvate
	3.1.2. Utjecaji na stanovništvo
	3.1.3. Utjecaj na geološka i hidrogeološka obilježja
	3.1.4. Utjecaj na biljni i životinjski svijet
	3.1.5. Utjecaj na tla
	3.1.6. Utjecaj na vode
	3.1.7. Utjecaj na zrak
	3.1.8. Utjecaj na arheološku baštinu i kulturno povijesne cjeline i vrijednosti
	3.1.9. Utjecaj na krajobraz
	3.1.10. Gospodarenje otpadom
	3.1.11. Utjecaj buke
	3.1.12. Klimatske promjene i utjecaji
	Analiza klimatskih podataka
	Utjecaj zahvata na klimatske promjene
	Pregled procesa pripreme za klimatske promjene
	Utjecaj klimatskih promjena na predmetni zahvat

	3.1.13. Mogući kumulativni utjecaji

	3.2. Vjerojatnost značajnih prekograničnih utjecaja
	3.3. Opis mogućih značajnih utjecaja zahvata na zaštićena područja
	3.4. Opis mogućih značajnih utjecaja zahvata na ekološku mrežu
	3.5. Opis obilježja utjecaja

	4. PRIJEDLOG MJERA ZAŠTITE OKOLIŠA I PRAĆENJE STANJA OKOLIŠA
	IZVORI PODATAKA
	POPIS PROPISA




